Bt ibREnIE R R E T A
LI0F Tl E %

H Al & & =8 H A R[HMmE H E EHEE st B
1 1 | 6B S8 IF 1] 406598 406,598 |7C & .1t T E Rk EE IS S A B S E). S A BB (R H
LEPITEHE 2 | (RigE = 1| 3000[  3,000| A AEEE A LRI NE (LS
626,598| 3 | L tHERE FH | =X 1| 4000]  4,000) ENSF AR ER S Rbe g 4TS
L R B T ) e 5 5 5 A s e 1. B P B 20
4|{EEE G2y 1| 100000{ 100,000 | FEtk s g s s 4t B RS IE4E S
|EE G2y 1| 10000] 10,000| EAERE L4/ TR . B EFISE A BHASE
6|EsEE G2y 1{  8000[ 8,000 EEEIEFT
T|EHEAERE K 1{  5000[  5,000|H EEEIEAT
8 [ b4EE |50 1| 90000] 90,000 A&EFEAL. SEIGIBIAY (S tEaT )
1 9
R 10
11
12
13
14
15
2 | | PRzt Fay 1| 30000 30,000\ & H /GBS HEERE
EAFITEE 2 [T REE |5 1| 95000] 95,000| B st E T (oigal &)
125,000] 3
4
KEE75159¢ 5




Bt EAIR A LR s E A
110 L T ER

gopl| @ ol FLE AR BRI OR R (E[E SN 5 T
1 1 |EfiEEEE £ 1) 279418| 279,418 | R A R B B Bl SR X IR PR B i S
GHICE AP 2 1| 20000] 20,000 5 Py s Bt 1 5 1 R
625,698 3 |4 E 23 1| 7030]  7,030|F EESNHAT R
4 | BEs s s LA |t 1] 98000  98,000] EE Py B R £ 5 L (a2
SR £ 1| 70000] 70.000| Py TR ERE AR )
o |k 2R |5t 1| 55000] 55.000|H RS RS ERE(A D)
7 [IEIAE 2 1| 55000] 55.000/ EE PN REEAE e A (Sotn T E)
8 UK 251 A 1| 412500 41050 F UK ZEHEE R 36
2 9
SRRE 10
11
12
13
14
15
2 1
BT |2
0[3
4
JEE625698 | 5




BithibREnIR R R P E T A

1104 ek B i HIE 5

)

Hopl & & = FHHAHRME & H HEEH st B
1 1 |EfiEEEE) = 1 | 375000 375,000 s ShH a0 6. ke S e S 6 Ee). s a s,
EPITHE 2 et E | 1 10000] 10,000| B B & @
575,698 3 | /K EBE: E 1 50000] 50,000| B B & @
ol CZ STty i A B 1| 10698] 10,698| B B EEE AT A i SCEL FIESE
5 | CRIBEFEM = 1 [ 10000] 10,0002t H R R H{# A
6 [EEHE i i 1{ 30000] 30,000 E PN B4R S s i 4E (SRR TED)
1|BeEE = 1| 20000] 20,000 & RGBS TR YL FHERE
8 oK 23 2 T | = 1| 60000 60,000 B ALK ZRHAEE B T (S5 dEaTE)
3 9 [fE kAR E 45 =\ 1| 10000] 10,000 AEFEfE B HBAS R B LE (iRl E)
y g REE 10
11
12
13
14
15
2 1 |8k = 1| 11860 11860\ BN EREEIGI.HEERE
EOARFITEE] 2 | R = 1| 38140] 38,140 :
50,000{ 3
4
4R 81625698 | S




BRI R R BT 2 B

B

L1104 e B HIE R

HAll &£ & | | FHHB |HMNBE|HE EHHEEY B HH
1 1 | S EE) A 1] 273000] 273,000 Biis e £ Fe X 6 B d). 88 A TR OR B 8 A S
e | 2 |k = 1| 38000| 38,000( H B EENS AT AT R FH dn A AR S5
613,698 3 |4etdiser |0 1| 45000 45,000[ Py B4/ s (L AR B A A LIS VI BOR BRI 200 T (RS
HEEHIEAT/KEE. ABFA/KE HNER L RS
4 UKEE i 1| 13598] 13,598|/\ 75 FHEE
5 |4k R F 1| 18000| 18,000 H EEEN S AT AERS B ah & H
6 BT EE I 1| 33600 33,600[% & H s &L
T ok MERERR 2 150] 250 37,500 EE RO B8 B HTHASE (o bRaT )
8 |ERE B2 1| 50000 50,000 EJ#EE R 77 2% EH N =
4 O |EnitiEandsg  |5X 1{ 90000] 90,000 & B BEHE /[
fRELE 10 [ AHRAZEH  [5X 1| 4000 4,000 Z<FRRi s 4EIEIRES
11 | frEs = 1| 11000] 11,000 AABALEINT (TR
12
13
14
15
2 1 |2 KR =) 1[ 12000[ 12,000\ & B R EEISGAT.HEERE
BEAMEE| 2
12,000 3
4
4R 1625694 5




Bt ibREnIR R R E A
1104 ek B i HIE 5

H A & & ey ﬂ@ﬁﬁiﬁﬁﬁ%ﬁz%ﬁ (2| TH & 84 5 e
1 1 |EEEE) i 1| 66698] 66,698 | ¥ EAE I RIART R Hd). 85 AR (R H
QiR 2 |EE i 1| 12000] 12,000|5F 7t/ EaiEk 240/ B K ESG S A HE
625,698| 3 |2 )& = 1| 48000] 48,000|EN#HE R AEHA XS
4 P = 1| 15000] 15,000] & EJESNI5 AT H i FEA . ZEHSE
5 |PrEEFERS = 1{_10000] 10,000 A&l B sl ipkstaR S
BRSSO B 2
0 | LB = 1{ 300000] 300,000|4%35( %4k
7| ST F RS |20 1{ 99000] 99,0002 <F B IR, /0o M8 FEHER 4G i
8 oK B HALE =X 1[ 75000] 75,000\ % HABCK 2RSSR )
5 9
SR H 10
11
12
13
14
15
2 1
EARMHE| 2
0] 3
4
HEE162569 5




Bt EAIR A LR s E A

110 L R

o Bl H A& = H E HE# B BH

B EE) E 1| 165888| 165,888 |BEAF S AHANEE SH). 88 AR (R B B
ECEPITHE | 2 [Vt = 1{ 20000] 20,000 H EEEHEATAT RS

ZH i 1| 48000 48,000\ E[l . 4mie. st ol s

BEWEEE |5 1| 80000| 80,000\ & &g (rbe IRIn E B (E1g I M S

= E 1 3300 3,300 HEEEIEATH

RS E 1[ 22000] 22,000 H EEEIE 48RS/ B sE/MODEE

RRAREE E 1 6000 6,000[/5 FtkirE

BEEEAHREE A |4F 1| 20000] 20,000|frps et e E 4 EE

i EE) % 11 15000 15,0008 & (rbe 7 55

B F 1{  25000] 25,000 EEEIEATRE

ELHIR &5 80 650 52,000|FE P& AR

LRSS A 12 1500 18,000 B B EEIE AT I S &

Ut = 1{ 30000] 30,000 E N szl B R GBS AT e i1 4 E

GEE(LYEE = 1[ 90000 90,000 B AFEIESEF T SEBHER: &

HEEE = 1 10000] 10,000\ ER/EEIGFEE fss. HEERE
EAMEE | 2| TRt TiE =X 1| 36000] 36,000[ A FEAEERE TEGIEAS)

AHE641188




BithibREnIE R R E A
1104 ek B i HIE T~

B o & w |e] BE R | ] weE e [vE e st B
1 1 [/KEEE E 1| 15000[ 15,000\ EEIEFTH/KE
EPITEE | 2 [EeRdsE | 1| 10000] 10,000[E ESEBHESFT
626,208| 3 |[{HERE E 1| 3249 3,249| HESEFIG AT RaNE
4 [BBRSHhEE) [0 1| 42799| 42,799|H& (118 e M2 Rlg B E E R AR 55
5 |EiEE &S E 1] 270000] 270,000 | ¥ Ee A 1 X THER B & Eh. 2 A IR (R B B i 55
6 |[EKEEE  |H 1{ 130000] 130,000 FE{r & E . FE & AR A 8F S H (rb S8 6 ARG E
7 [EEEETEE |5 1| 20000] 20,000 P8 {RE 2 i 8 A0k RIg B2 AR %
8 [fEfs S E) % 1| 30000 30,000|%& & (rbs SRR E E i S
7 9O [YyimEptkt |50 1| 30000] 30,000| H B S S5 AT A bt s 5. B 75 B BRAE B A i RS
FNEREEN 10 [4EET =X 1| 65250] 65,250 AUROK 2 EE T (SSHeaTE)
11 [ AR E H =0 1| 10000{ 10,000\ ¢ATHS. s il & (E Ry EAMH & i %
12
13
14
15
2 ]
EAMEE | 2
0l 3
4
48626298 | S




Bt EAIR A LR s E A
110 L ER

B g w | MEER |Holwneln gEey st B
1 || - EEE N/ 1460 80] 116,800| H YK SF X ks
HPITHEL| 2 [/KEE IF 1| 20000]  20,000[H EEE5 AT H/KE
636,198 3 | PREEE: IF 1| 6500[  6,500[E A iESEhEs i Rl
4 |4EREER F 1| 5868  5,868|HESEEIS AT AR
5 | PRIBEFERS = 1{ 40000  40,000[f&E A=A IkEeAE Zr e RIERIm e Bk iR A &5
6 [BRIREE = 1| 27000]  27,000|fR (R B Btk HNEF
1 PRORE 28 EE) |5 1| 90000  90,000[HE & ZEX Crbs JR OR B 28 it i 7 58
8 | = 1| 47280  47,280(H EVEBE AT AT S SR
8 9 [ElH gt - 155 250]  38,750| HE RO 2R TR EE (SRR TE)
PREEE 10|Ef BV EE) IF 1| 50000] 50,000 [HiEp R X 6B EE)
11| Rk e EE) % 1] 99000  99,000| ZF&#E R (R BT ENH I E
R[S RLAEE = 1| 20000] 20,000 GBS ATS REEERFEMSE
13| ER AL = 1| 15000] 15,000 F R/EBIG AT EIMLEEREIRES
4|4 BT = 1| 40000  40,000[ AL 4EE (SRR
15|4EE T = 1[ 20000[  20,000[ AR A ILEMEEE LEEGTETD)
2 1 | Ests = 1| 50000] 50,000(2 RGBS E R HEERE
EARMTEE |2
50,000/ 3
4
4E85636198 | S




eIt N (L GBS B T 8 S
110 EEEFHER
HOpl & & | B H H & B % s B EEE B BH
1 | e EE |35 1{ 20000[ 20,000 %’%\ R EE LR T E
KEMEE | 2[hocErEE 35 1[ 30000{ 30,000[iE+-. &5 . PRl A
546,602| 3 [FPRKEESE)  [25 1| 56602] 56,602/ 5. H o IR IR E Ein. (R 7 5
Al e E  |K 1{ 30000 30,000 E ESEEFIEATATS H
S|ET = 1] 96000] 96,000 750 A&k N ERR IR EORIE 5T 4EEE
6lsxFE L4EE [ 1| 30000] 30,000|H P9/ /&R AR EA LB E 5SS
TS = 1] 99000 99,0004 B Py B a5 bt B RGBS i EE B T )
8 [k EEE = 1| 50000] 50,000| 2 EEENG AT A R&kH S B HKE
9 o [EzEEEEE | 1| 15000[ 15,000 Eaiﬁbﬁ%ﬁﬁ/\%ﬁﬁﬁ
KFIE 00| e i S = 1| 30000] 30,000|H REEISFATATEE A ih. o2 S EH i FEM EESE
L|EIGEEE 5 1| 90000] 90,000 %é:.{%l&g.faﬁa it 5 Eza%
12
13
14
15
2 1 |EERSE = 1| 24800 24,800 E B E/EHEATHEERE
EARMTEE |2
24,800| 3
4
4B 8571402 |5




BithibREnIR R R P E T A

1104 ek i IS5

)

Bl g w |l FLE B Amee s E mEa B BH
1 1 |EEEE) E 1{ 180000] 180,000 | ¥iHE S 4F FE S A S 8. S8 A IR (R B B s
EPITEE 2 | REEE N/ 1225 80| 98,000\ <FRX R E S
557,540\ 3 | R g = 1| 12601 12,601 |[F1f8E /N Bk Akt g B es bt (R 2
4Bk B EREEE | 250]  180[ 45,000[HE AROK Es g E R (iaTE)
5 [IEER G AEE = 1| 14500 14,500 NLEDEVEEIAE 4 E AT
6 [ZRIE4EE = 1[ 15000] 15,000| A RPZEER I E B EE (ST E)
7|LEDE RERE |5 1[ 45000] 45,000) N EE RIS (GHEEETE)
8 |Gk LUEE = 1| 49439] 49.439| BNk FEAL4EE(SHEsTE)
10 0 [BEFitkEEnAEsE  |X 1[ 98000] 98,000 E P EEHE S EisEE (S Eat )
AR E 10
11
12
13
14
15
2 ]
EARMTEE| 2
0]3
4
4B8557540( 5




GdtAT bR AR A g ol R B

.[’

110 EEEFHER
Hopl & & e Bl H H ¥ B0 B BHOETEE B BH
1 1 |EEE IF 1| 18557] 18,557|E#E A4/ TRtk 240/ B EEIS B HEE
EPrEE | 2 [EEGERE & 1| 6978 6,978|%4FrE
491,605| 3 | &S EE) IF 1| 30000] 30,000 | ¥ & & % B R EE)
4BRREES  |(E 660]  150] 99,000 |&ER IrE i iy 1% B N 5 = 47660/~
S|iesEe = 1{ 70000{ 70,0004 H N IEAA/EE#E A 4B IR E KR EEE (S IRETE)
JERE= = 1[ 40000[ 40,000/ RJEEGATELHE L LEETE
T[S = 1| 9300 9,300/ ER/EHIGA.HEERE
8 [PimEkErt [ 1| 12770] 12,770| 5 S5 A fn a0 it al R O s im s 5
11 O[R{rSEhEE) 15 1 5000 5,000|HE& &, 1%2 IRREEL Y E
KHHE 0| —fFEBE  [5R ]2000]  100[ 200,000 [fEHE & 25524 B NAY2000 A 234 N BB ER A IHEE
11
12
13
14
15
2 | B B2 1| 70000] 70,000| B BVEENS A a5 . BLIA B -5t S s i
EAMIEE |2
70,000/ 3
4
41561605 |5




Bt EAIR A LR s E A

110 LR TR

za

Hopl| & & = B HMA®REBEMEEE E HEHK BN B
1 1 | B EE) s 1] 240000( 240,000 ¥t & 6B 8. 88 A IR IR E B i
KEFITEE | 2 |t EH) = 1 14940 14940 LA sV i S i E S5 S &)
N it R BHR R R 2 4 T R e AR IR AR R L Y.
557,540| 3 |4EzEE: = 1f 165000 165,000|E E ESGAEL YR EELES
4 IBRzIEE 5 1 300001 30,000(#E& M ARG EE L BE TS N EEER1S
5 [BRKEEE O % 2 800]  1,600| 5 EEEN S AT EEHARTUK LR L
6 [BK BetAEEH i |20 1 8000 8,000) FE PNJB K ee i EE T i (542t E)
1| —REEBE =X 1[  98000[ 98,000 ps i a2k B B B0 8k N\ BB R A A S5
8
12 9
HEEHR 10
11
12
13
14
15
2 1
EAMTEE |2
0f 3
4
AEE557540 | 5




eIt N (L GBS B T 8 S
110FEEEEFHER
Bl g ow |l BE R |melwe w e B HY
1 1 JCH BEEh % 1] 80000] 80.000\KE5E. 55 Ee SLE FRORE Hhein. . A7 55
FE& BB IS ES R SEmS (T B
LEPITEE | 2 | PRKEEE) % 1] 120000] 120,000 |22 5 . ik . e 7%
565,698 3 B LR E AL = 1{ 100000[ 100,000 R fR B B m ik HIR
4| = 1{ 20000[ 20,000|FE EJESSATAKHE
5 PRIRS &S] % 1| 30000] 30,000|FE& && (R BETELHETE
6 [P AR = 1| 5000] 5,000|H EEEEHTH fn . SCE AR FEIHSE
7 [t S B B = 1| 20000] 20,000] I~/ T EAEEmtg S8 b 8 TEE  FE2 %
8 |BEYI R S ) %5 1| 5000 5,000 fRkg . 8 TAFEE G E
13 9 |EMGEIENES) 25 1{ 30000] 30,000\ 5 8% [F5 . (rky . BIREEqn 5
Rl 10| (EEAZRERA = 1{ 20000] 20,000| B EEERAK . MbEERAR . (M ERHEENARSE
ST = 1| 2200  2,200|fEE AR
12|l AR E = 1| 22800] 22,800|&0E —E89642 . 3R Eak IRHA R
| EEE S E4EE X 1{ 60000[ 60,000|Z=E A (HEETE)
14| B SRS A = 1| 50698 50698 |4k B B e B S5 b et
15
2 | | = 1{_60000] 60,000 |} B LEDF-Hetk
EARMTEE |2
60,000/ 3
4
4E8625698 | S




Bt ibREnIR R R E L A

110 FEEEEFHTER
Hopl| & & | B H M R [ #E B EHEE ¥ B HH
1 | |EEEEE) E 1] 300000[ 300,000 &40 & &hif G ). 58 DR i a5
KHEPIHE | 2 |HBiSELES) |5 1[ 50000] 50,000 (677 Mk b £ g B s A S s i DI SR 3055
625,698| 3 | FHIOKFE i FI | =0 1| 2573|2573 | tEnEHE B o R
4 | BROREEEH) = 1| 40000 40,000k & B ASIE GBS AR R RS
5 /KB = 1| 6000 6,000 <rx /K EE
6 IR IR TEENS 1{ 40000 40,000 |8s ppr e i OB A A I
7 ttE&EE CEE T 1] 40000] 40,000\ E Ay Stitmm st HEMEREESGERHD)
8 |[AFEEIAELET |2 1[ 20000  20,000|H py/sFLEEE RS AT )
14 9 PRREE S = 1| 127125] 127,125 | s s i R
HEH 10
11
12
13
14
15
2 1
EARPITHE | 2
0f 3
4
AAHr625698 | 5




Bt EAIR A LR s E A

110 LR R

S|

B g w | M E R |melweE dEay B BH
1 | |4EEE = 1| 60000] 60,000 A ERIEARE(L . SREHER: MEIREE (HigETE)
KIS | 2 [CRAER = 1| 32509] 32,509|HEER{EES M R ACH: . FEMEE
540,869| 3 | BB EE) E 1{ 220000 220,000|70 87 & . REEED . mA-ED . PRKED . IS ET S e R ET)
4| BT = 1{_90000] 90,000 [} ps S s i L
5 [EBRLRITE G %5 1| 60000] 60,000\ E% . (R . BE RETEGL FE
6 [ AH A H = 1| 5000] 5,000\ fREEE CAEHR. 4EEEE
1ROk St Eaas |3 1| 43360 43,360 H Aok SR HAEE K ilag
8 | tE AR R 2 H = 1| 30000] 30,000|H EASHE: . e S Y omdfrEl /o / st & %
15 9
EEH 10
11
12
13
14
15
2 EST = 1{ 40000] 40,000
EARMTEE |2
40,000 3
4
4R 7580869 |5




eIt N (L GBS B T 8 S
110FEEEEFHER
B g w | MEER |wouE s mEas B BH
1 | |EhEEE) E 1] 254000{ 254,000 =4F 1S S EEEE). B AR IR E i
LHEFITEE | 2 [BBERS S, %5 1| 40000] 40,000\ H& . frbe BROR B & dn PISE FE 2 5
585,098| 3 [E TIRRSEHEE |5 1{ 50000] 50,000|#%& frbg B iR E Eon [TEE 4T %
4 VoA = 1] 15000( 15,0005 5GBS AT S 0B B K AR/ R0 S
B 2 /R S S L B BB ATk () B S e 5
5| G2y 1| 20000] 20,000|fzx:
6 #ﬁngkg(/}%éga) s 11 36000 36,000 FAEEALETES
7| BB |4 1| 80698] 80,698 ﬁﬂzgtﬁf}%‘%
8 | BRI BE 4 G2y 1{ 90000] 90,000 /> FE BE FHERE BffiAT BB (2 45
16 9
TIEH 10
11
12
13
14
15
2 | [LEDWSRRERTE |5 1{ 13000] 13,0003 ILEDEHEE(HiEETE)
EARMTEE | 2 [T =) 1| 27000] 27,000/ ERE BB EHEA
40,000/ 3
4
48625698 | S




aitmitfRENS A RS E L A E

110 e IR T ER

H oAl & & = B H H AR B | s HE | E B
1 1 |EfEEE) i 11405698 405,698 |t & £ RR AN G H IR (R S50 i B 8.8
FEE [7 0 FE IR TR e AR S B T A S B S T
KCHPITEHE | 2 | B E = 1] 40000 40,000 F &
LI K LED R B 5 (L R a5 L R B B A M K e B
625,698| 3 |4EE4EEE |50 1| 2E+05] 180,000 |zt
4
5
6
7
8
17 9
TEH 10
11
12
13
14
15
2 1
EAMTHE [2
0[3
4
HE1625698 | 5




BitibRENIE R R E LR A e
110 LR T ER

Bl & & = Bl H A R H0#EE BE |HER B B
1 | |EREEEED s 1] 192820] 192,820 | 4F 5 & &ips &S
LHEPHE| 2 FBirzaEs) |50 1| 76600 76,600 | e (k. P2 ke B R e a0 %
603,588| 3 |ZEENZs i rbEEE [ 1| 4384] 4,384t opirs —F330060k (R B 5
4 | PRl = 1] 4384  4384|HEEESAT R EEATdL R —BER05E 9226 T)
5 |EEEEAE S & = 1] 20000{ 20,000 # &5 RS e A A O —ER 2055
6 |7/KEE = 1] 10000] 10,0005 EiE8h5 0. R RS ST A KB —EBER055)
7 )ik = 1] 7500  7,500|% EESS AT HD
8 PRIRES I E |3 1] 48000] 48,000 BBEEHRTEVIELTREY
18 9| BEE = 1] 39900{  39,900|Entufs g s R
JUITE 10| — M = 1] 200000 200,000 |ji#e & 55 R &3\ BB B
11
12
13
14
15
2 1
EAPIHE|2
0[3
4
4887603588 | 5




aitmitfRENS A RS E L A E
110 e st ER

H opl & & i B H AR | HA | HE| BHE [HER &t 0
1 1 |fBhEK H 12| 50000]  600,000(#HBh @ = B EE R O/ KEE S REEES
LEFHE | 2 [fHEBIEK % 2| 100000] 200,000 fiBhfE R =k =FE RIGE GBS

12,780,000| 3 |##BhZEK H 12| 40000]  480,000(#HBI =F = HEEEP OKEEEZANE EREEES
4 [EBEHERFE A 14]  35000]  490,000] 121 B # & R A42{E A
5 |ERIEREM o 1| 60000 60,000 ERAK. 4 3T IS AR {E S gt AR %

HEREEIGTERYE E R KEBET N ELY
0 |BHE i 1{ 200000{  200,000|17E & Y 5K & FHHS
7| —pEBE fE 1] 9900000{ 9,900,000 | s it & 5 3 R RS B N R AR IR S
8 |fET A 12| 30000] 360,000 E ESGEIGFLERAS
19 9 [EzmEErsmE  [F 1] 50000 50,000 EZ & A8 B EEIS T
MER 10 [WOK B4R E | 1] 500000 50,000{4lE g%

11|AEDEE A5 o 1| 60000 60,000 [{AED. 4l (& M
12 Bkt F 1| 200000{ 200,000 |m5Hs. SEoK . EHE S LA RTINS
13| AR E T 1] 30000 30,000| Rk fi . MM B e e S AHR B
140 B 7 a5 (i et | =0 1| 100000 100,000 K BsHEE 1 ik
15

2 | | REEhS i [ 1{ 1000931| 1,000,931| 5 EEEN G/ E T ROCH iERE TR

EAMITHE | 2

1000931 3

4
4H%713780931 ] 5




G AL LIS B IR A ( R o g 4 2

G

110FEEEEFHER
Bl & & e B H K | 7] BE| BE |[HE B B
1 | |4 = 1140000/ 140,000[ EE N&EFEALAEBIRIRZE (SRR E)
KEFITHE | 2| = 1| 12000] 12,000[H E g5 EE
532,869 3 ZFEIEQ**E% = 1| 15000 15,000 K EBIE AR E b L
4l —prErE | 1| 40000] 40,000(& T E &
5 PRRSHES S 1| 60000 60,000\ Hi& 2 & [ Orbs IR OR B 8 5 <7 55
et L e 1| 55869] 55,869 R{REE A ER
7Rk )= 1| 10000] 10,000[ 5 EEBNE AT AT EE i M FEEE
8 |Ef B E) E 1{200000{ 200,000 | ¥ 4= 4 6 B Sd). 85 A IR OR B A im S
20 9
g 10
11
12
13
14
15
2 1 [ BEnE =X 1| 28000] 28,000 E i B R GG HEERE
EAMTEE | 2 2R = 1| 20000] 20,000 E i B R GG HEERE
48,000( 3
4
4EE5580869 |5




Bt EAIR A LR s E A
110 LR R

Hopl & & s B HHZ® | HMUE S H ETEHE B BH
1 | |EhEEE) i 1| 385869 385,809 | ¥ 4 L EI R EE). B AR E i E
KHEPIHE | 2 (AR EE) |5 2] 20000[ 40,000(EC& i Ir B be ey Gl FEM B EEE
580,869| 3 oK BT #AZE | 5K 1| 50000] 50,000| L ALBOK 28 B B g (S e E)
5 ERE BT T 78 5. EEL PP 08 . A1 B TR RE A/
4|Vl g | 1[ 20000{ 20,000 fE 7/t e %
5 |[E4EE Fay 1| 15000] 15,000 % A HEBASEFHELE (i)
6 [(RHZESEEE |35 1| 30000{ 30,000|8%F /KB E& RE B EELFHEE
1P B RS 1| 40000] 40,000(EE YR 2L HEERE
8
21 9
A LE 10
11
12
13
14
15
2 ]
EAMIEE |2
0l3
4
47580869 |5




Bt EAIR A LR s E A
110 LR ER

HOp & & s B H A | #E B E[EE st B
1 emanss |5 1| 54500] 54,500 R{rEE M. EE GE . g SR X5 BE
HEPITHEL | 2 [BEHEES) |55 1{ 99000 99,000[F & . fEFF. frbs IRIRE Bhn  CH G E
4844441 3 | HRKEEE) | 1| 99000] 99,000R{REHE . (R . . . CH T 5
s\EEesEE |8 1| 5000] S,000(R{rEEm. ER . Irby f7 5
ol kSTt =N 1| 9500] 9,500|H RGBS AT SCE . Yiin  FEp . SE0KIE R0 FEESE
6 PRRSEEE) |5 3] 70000]|210,000| H& &L (rbe. (£ 15 FRIR B 8 hn JE 7 5
7 |4ERsER = 1| 7444 7444 HESEESATH
8
22 9
rho 10
11
12
13
14
15
2 1 R = 1| 52890[ 52,800 & HEEHIEA.HEERE
EAMEE |2 [8EKEE = 1{ 23900[ 23,900|E B EEHEA.HEERE
129,590| 3 |- B =X 1| 13900 13,900[# R A B H.HEREE
4|EAERS |50 1| 38900 38,900[HHH B H.HEREE
488614034 |5




G AL LIS B IR A ( R o g 4 2

G

110FEEEEFHER
Hpl & & |w P HH®REW | & E B EH |HEHR B BH
1 | |EhEEE) iE 1| 370400] 370,400 |4Ff & THER B S, S8 DR (R H i
R PITEE | 2 PRIREEE) |50 1[ 100000] 100,000| =& b B . Mo IR IR E Ein BORL 3 55
557,540 3 [ EtERAE A |50 1| 12000[ 12,000[ZK~FPR R (rbm Er i< 4 BB
TR IET T R B O T i TE|
4|B4EE = 1| 58000]  58,000|suesmuis
5 |V Bk G2y 1| 17140 17,140\ 2 EIEEGFAT AT E A i S R JEE
6
7
8
23 9
=& 8 10
11
12
13
14
15
2 ]
EAMIEE |2
0l3
4
4B 87557540 |5




G AL LIS B IR A ( R o g 4 2

za
ST7

EHEEE

1106t Fz i

HOpl & & | B H H ®[ B | E B EH HEE B BH
1 | |EhEEE) E 1| 353540| 353,540\ & S IEEENEE)
TS | 2 [E T = 1 10000[ 10,0005 2 HEEE T8 & Bh 5
557,540| 3 [/K B E = 1 15000 15,000 E BV EENS AT /KE

4| 4EEE = 1 50000] 50,000 M EL BRI ELEE B EE
5Btk | 1 30000 30,000 E%ﬁb%ﬁﬁﬁﬁ*ﬁ% S EMh 4RPE FE S 55
6 [arE e [0 1 99000] 99,000| N EEE R bk EA Lo HEE T 2)
7
8
24 9
pNEIE:! 10
11
12
13
14
15
2 ]
EARMTEE |2
0[3
4
4B8557540 | S




Gtk b nl R E R B

110 Lt ER

HOpl & & | ft H A SwEMEBE] BE [THE B BH
1 1 [/KEEE: E 1| 20000] 20,000| F EEEh ST BN A L 2= R #s A1 7K e
KHEPITHE | 2 (48RS |4F 1| 20000 20,000| & B VEEN AT 4RSS st e
587,540( 3 UL EEE) | 1| 98000] 9800058 35 B pr B 2 in. BI0K} Prbi (& 55
4 |ERKERVESE) |5 1| 90000{ 90,000\ & &kt A8 S B ARk B IR B B 5 7 5
5 |TPICHEREEN S 1] 70000] 70,0007 FH . 78 -8 FH.JE 2 5
6 | B A et 1] 50000] 50.000| & Py EEE A BH ARl (Sotes )
P 290/ ED BRBH S /7 S . B R BB s e 25
TS = 1130000/ 130,000 |5 474
8 [akFEL4EE [ 1| 60000] 60,000| N IREAEFELCEETE)
25 9 [EHIRSNME |5 1{ 49540 49,540| EENE THIRSNE
AR 10
11
12
13
14
15
2 1
EAMTEE |2
0[3
4
4B85587540 | S




G AL LIS B IR A ( R o g 4 2
110FE L T ER

EHZEEY

H ol & & s B H WM &R | B8 8 H (EEE Bt ]
1 || RS s 1] 334192( 334,10 |Eps i A IR B a3k N BEREH s
PR E | 2| P RKEREE) % 1[ 90000] 90,000\ & . 80k} IRIRE Ein . H & SCH. . Rbi . JE0 5
434,601 3 | EEEh S i RN |2 1| 6650 6,650|HAERIEI AR (SHieatE)
4 | PRk =) 1| 3759 39BN EEEEGH. ABH . HERRE
5
6
7
8
26 9
Y STREES 10
11
12
13
14
15
2 1|2 HHE =) 1] 99000 99,000[E S HE KGEFIGA . HERRE
EAMTEE |2
99,000| 3
4
ZEE533601 | 5




Bt ibREnIR R R E A
1104 ek B i HIE T~

Hopl| & & B H OH R HE ] s | HE | HEEE B HH
1 1 | —fxErsg A/ 3600 250] 90,000[3srRy R s AR HEE LA
KEMITEE | 2 |BEREEE |5 1] 40000{ 40,000 3&fr = & & G0k Rl SR B S U E 25
428,223| 3 | TEIEE] |5 1] 40000{ 40,000 & {r = & & BB S B g . 3 Rk SE
4 |sPRKEEE) | 1] 59223| 59,223 PRrEEm.E R T Ork H L SHmESE LG M F
5 |HIGEES) [ 1] 40000[ 40,000 R EE nE R EELIGHAAED S CEMR S RS
6 [FErEdEEs |50 1] 10000] 10,000] 5 E & @5
7 |EE = 1{ 20000] 20,000| £ &S5 HE
8 [0 = 1[ 90001 9,000|=H R EESFTE KA E L
27 9 ROk S A =X 1] 90000{ 90,000[ = ALK 25 BT HASE(S a1 =)
EMINEES 10 |4EEE = 1] 30000{ 30,000|EANstFEALLEE STt E)
11
12
13
14
15
2 | Wi TR =X 1| 65378] 65378|F L AEEEMHE TIE
LEARMTEE | 2 | TR = 1| 40000[ 40,000| A EEMEE(SIRETE)
105,378] 3
4
47533601 | S




.[’

GdtAT bR AR A g ol R B

110FEEEEFHER
BRI & & =B H K & |0 e B (EE g BN B
1 1f5e15'ra~fun = 1{ 100000 100,000( 7> & BRI &5 AR (R B B imda EHN =
KEMTEE 2 RESTEE) [0 1{ 100000{ 100,000 $:§ B (e B EE L PYE A =
403,601 3 [P Btk =X 1] 103601 103,601 | H EEEh5AT H fn FEA FHEIHSE
4l dEEEE |5 1{ 100000 100,000| 5 P &z B B ENIG P sk (e a5 it /A P i 2 S5 4 s 42
5
6
7
8
28 9
thEH 10
11
12
13
14
15
2 1 | EHIERS |50 1{_70000{ 70,0005 BN E R SIS HEERE
EAMTEE | 2 | ZEE SRR A =0 1| 50000] 50,000\ E R/&EISAT.HERRE
180,000( 3 |WAHZEEME |50 1] 60000[ 60,000@F AN ZEH HERRE
4
AEE583601 | 5




Bt EAIR A LR s E A
110 LR R

B g w |l M maEaeE s mlEes st B
1 1 oA & A 12| 1500] 18,000) H ESE @G {5
HPITEE | 2 B EIR S A 12| 2000] 24,000| H & EhGF{5EH
517,000{ 3 |AEDFH & =S 41 9000] 36,000|SEE A EA . B SAR A
4 BBRSEEE) [ 1{ 50000 50,000|# & &&. frbw BBInE S (E15 M TE 7 5E
5 | BB & Eh E 1{ 300000{ 300,000 Z=4F- /& & 6 EE) . S8R R E 8
6 [V EapplsL = 1{10000] 10,000| B B EBEE AT A bl FEAS . RETESE
7 |4ERs B s K | 1{ 10000{ 10,000|H B EEIEATH
8 |4 FE L4EE = 1| 30000] 30,000| B EERAEFEALCoEEETE)
29 o [EEEEAfidEEE |50 1[ 30000 30,000| B A BEGHEKE Bl 27 BE 4 (SRR T D)
FHBHE 10[ &5k = 1| 5000 5,000| BB S RE(GEERE)
11| BB 4 [0 1[  4000] 4,000| EA I HIEE (SRR E)
12
13
14
15
2 1 | BE it = 1] 49,601 | 49,601 | B A% B B (25 M A (S HEE 1)
EARMTEE |2
49601/ 3
4
4EE566601 | S




Bt EAIR A LR s E A
110 L ER

Bl & ow  |el  BE A | e wEmlE g B BH
1 1 e S % 1{65000 65,0005 Bl 5 & IRIREE i (el S E
KL PITEEL| 2 [P RKER G % 1{97400] 97,400\ Y IR E B T A IRRE S (R 7%
557,540| 3 | BRERETEEN W | 650 100[ 65,000(HEEE R T B HER
4 | EGEREE) | 200] 100[ 20,000[fERAEE S S EENEH
S[HEERiEAEEE | 1{55000] 55,000 K G2 g mify . B B i R i 4 e
6 [LLIE ErR4EE = 1{25140[ 25,140| P AIEE398: /K BRI R 2 4R LS EE
1 RORS S % 1{48000] 48,000[FE & B (rbp IR H B M E
8 |G L4 = 1{35000] 35,000 EE N ERE LG iE 4R (SiesT )
30 O | et/ MR B & = 1{20000] 20,000[HE Nt . UK e B IR 4 25
HrA1E 10[7KEEE = 1{40400] 40,400(H ESEFH ST KE
L[ EIgEERE | 1{10000] 10,000|H RIEEG AT EIMEIE R E
R AEERERE & 2| 4000  8,000| B EEHIEAT S RIREERE
13[FOK B g 7 1.220[  230[ 50,600| EAHEEEOK ER iR EE (SRR E)
14|V 4 1{18000] 18,0008 ENHER (Bl
15
2 ]
EARMTEE |2
0l3
4
4B8557540 | S




Bt EAIR A LR s E A

za

110 LR ER

HOpl & & | B H A | ] B BE |[THE 2] B BH
1 1 [/KEEER E 1{ 13000] 13,000\ ESEEIE AT H/KE
R PITHE | 2 [RHRENES) |5 1{90000] 90,000|4E.FR R & 2 o bl JE 7 55
563,601| 3 |HEKETEE) |5 1| 99000] 99,000|% & BH FE w2 B E . el i E
4| EIGET S |5 1| 90000] 90,000| AR RE A i o) ok BN R
S|EEfTEE) |5 1| 40000] 40,000 |6k 52 /K IR Or B 2B i b 2 55
6 PRORS SN EENS 1| 70000 70,000|H& & M= Rig IR R EE LTS
7 [EH AR = 1| 30000{ 30,000| H A7 TR P T A B
8 [4EfiEE = 1| 80000] 80,000 E AR L4 B R SHIG MY 4 EE
3] EHE S 1| 51601] 51,601|5 % EERE S
Y- H 10
11
12
13
14
15
) 1 [zmarhg |50 1[ 60000] 60,000 F TS 5 E BRI T" TS
EARMTEE |2
60,000/ 3
4
4E85623601 | S




Bt EAIR A LR s E A
110 LR T ER

HOp & & e B H H & B 8 E| BE(E[THE 8] st B
1 1 [/KEEE: IF 1] 30000] 30,000| EEEFTKE
SR PITEE | 2 [ Eakkl |50 1] 40000] 40,000| B B G EE AT A i S FEM RE B
489,073 3 | PRbE = 1 11500 11,500|AFZ=RIESNE (TR
4|ER 242 [ 1] 98000 98,000 AE#E A4 EE(SHRETE)
S|erE g |50 1] 83000] 83,000| A IRIFAEFEA LSt )
6 [BIAREEI4EE | =0 1 98000 98,000| B N #f it AR B iEHE BT 4 (Cotiat =)
TAFZERHELE [ 1] 35000] 35,000] BN A HLZE I ELE (D Ea T E)
8 PRI EE |5 1] 35073| 35,073 | H& g (b 1E. M2 F 7 5
32 O |A I = 1] 30000] 30,000 a#AlisE B Er . B0bt S 55
FUH 10| B (A AR as 30[  950| 28,500 T35 TEIEEHIR
11
12
13
14
15
2 | SRR [4H 1] 45000] 45,000 |EBEEEEGAHERERE
EAMER |2 [EEHSE (& 2| 45000{ 90,000 |E i B R EEIGHT.HERRE
135,000| 3
4
4B 8624073 | S




eIt N (L GBS B T 8 S
110FEEEEFHER
Hoall & & |« Bl H H R|HBE| BE [THE B BH
1 1 |JC & i) 5 1| 30000] 30,0003 & (rbg BROR B 28 i 7 55
B RUEE L/ RS K B 2. P SR 1 2 A N
LR PITEE | 2 PKEE E 1| 25000] 25,0005
472,760| 3 |4 SR = 1| 5760 5,760| B ER/EE L ERREEE
4B e Rk [0 1{_7000{  7,000|FE PN iEShESA AN IS
5 [EERtREEEsE |50 1| 80000[ 80,000] H /X B EEFE ke Bl 2 2L B 45
6 | Rk EEED % 1| 50000] 50,000 & Rig IR E S T E
16 FEL4EE = 1{ 90000 90,000| 4= EH N (HEETE)
8 [ER R E = 1] 130000] 130,000 2 5 i & 28 ft g 25 B IR
33 9 [V Bk = 1[ 30000] 30,000 B ESEENSAT A b A EE
AEE 10| R & = 1{ 5000 5,000\ = #8485 1M AN EANE (TR
1| g s = 1| 20000] 20,000 EH;EE SR
12
13
14
15
2 1 ZEEzs i 25 TA=C 1| 84780] 84,780|% N (it E)
EARMTEE |2
84,780| 3
4
4B8557540 | S




GdtAT bR AR A g ol R B

110FEEEEFHER
IEE TN e st B
1 1 [/KEEE: E 1] 36000] 36,000\ EEEISAT/KESE. BN TR ERAGERHE
SR PITHE | 2 [4EE SR = 1| 3200]  3,200| B EVEEIE FTER/KIE B R L
533,601| 3 | EEEAERRE i 1{ 15000] 15,000 %%ﬁb%ﬁﬁﬁ#&lﬁ%ﬁﬁﬁ
AT B EE) { 20000 30| 60,000[#ER IR E i A EANE S
5 |BEEETSSE) { 1360[ 36| 48,960 | MR (R E E iy 2k ENE S
6 [Prbm g = 1| 5551] 55518 ARBEALEIINEERE
7ERSPI e |4 1 990  990|H B 5T EAS
8 PHOK 28T i A EE | =X 1{ 37000 37,000|4 EHN(HHEETE)
34 o[RS EEE | 1| 60000] 60,000\ H& & I Irbg SRR HE mE
HER 1047 A R = 1| 7420|7420\ ERVEFG S EA S
11| BB EE) = 1{ 3E+05| 259,480 | F&AEFE BB G #)
12
13
14
15
2 ]
EARMTEE |2
0[3
4
4B85533601 | S




Bt EAIR A LR s E A
110 LR R

Hpll & & | FHEHAR B 7] B | BEE(TH B 8 B BH
1 | |EhEEE) iE 1{300000] 300,000 | ¥R ELAEE & BB EE)
K PITEE | 2 [RIIOK KR |4F 1| 3000] 3,000|EERS{EIE /N B 00 RR e
557,540] 3 FRORE EEE) iE 1]24000] 24,000|Ac & B A EEEE (S IEETE)
4| P F 1| 2102 2,102|EREEGALEIINE TR
HNER SR EREES A E NS B R
5 [[BEEE S R EE |4 1{65000] 65,000
6 [4FF L4EE = 152288 52,288 | NEEIEAR A L4EESiesTE)
1 EBSUEE) % 1/ 30000] 30,0002 & BRLIR IR B B bn. Rl i 2 E (SRR )
8 |fE T EE) % 1/ 30000] 30,0002 & BRLIR IR B B bn. Orbs i E (SRR )
35 O |E&EE KV m Bk 1{51150] 51,150 E Aok 2afEs. B B EBEA H N £ S R Y S g e
FEEE 10
11
12
13
14
15
2 1
EARMIHEE |2
0[3
4
4B 87557540 |5




G AL LIS B IR A ( R o g 4 2

G

V10 e AsHES
Bl o B el RoE AR | Helwd s @Eay 5 i
1 ilemesmmmssie | 1] 265000] 265 000 g 2 omgime s sepmmp g s
Qe PR | 0 |, = | 1] 50000] 50,000|EE P A TSR B A TS
557,540| 3 |2 EIHAH & a8 1| 24000] 24,000|EE B EE5 AT A5 H
4 | B 2| 1] 41000] 41,000|EE EEEh TR AL R R SRR L S
s |k LR | 1| 24886| 24.886|m ESEEIBHT K AT
N ERE 24 R st B B ENIG P e s it/ ER 2 4 B O
0 |4EELE I = 11 25000] 25,0005
7| R | 1] 165l el mEsEmmpmne
sleTmmesEs (5 | 1] 90000] 90.000H % et P 1 I EOME, (H i S
36 olmimeyEs |5 | 1] 36000] 36.000{EE . I 0. BT AR R
HhJELE 10
11
12
13
14
15
2 1
AP |2
0]3
4
“E8557540 | 5




Bt EAIR A LR s E A

110F L ER

za

Hopl & &  w B H A #® | B e B5E|EE B BH
1 AN = 1| 15000{ 15,000{ B EEREFEAHEERE
EPITEE | 2 [BimAE = 1| 5000] 5,000| AN EAEHENEGSIEETE)
355,960 3 |&kE L4EE = 1] 45960] 45,960 EEN&EFEALLEE R E)
4 | BB EED iE 1| 2E+05] 200,000 [# E 1  EfiBEdEh. 28 A IR R B B 5
SUETEERSEE [ 1{ 90000 90,000 Epyaksrie sy B A e E P e B R e e
6
7
8
37 9
—fEE 10
11
12
13
14
15
2 | |EEHEIE B T A2 = 1{ 90000] 90,000 EE A EEEIE EE IR (S PEETED)
EAMTEE | 2 [LEDIP &I T2 [ 1{ 90000] 90,000[E NLEDFZ R IIHE (St E)
340,580 3 [HEtf =) 1| 97000 97,000[FE PR~ FB A AL RARE
4| ERRS = 1| 63580 63,580 AFSHH. Sdkhs. HE EIRE
48696540 | S




BithibREnIR R R P E T A

110 FEEEEFHER
Bl o w ol R B R e o suE (e B BH
1 1 Ok 23 ta R EE | = 1| 28300[ 28,300] B Ok B EERORI (o PR E T EE)
88 PTEE 2 i BRE T = 1| 5000] 5,000|ER B EEEGAT R R HEERE
603,588| 3 [4EEE: = 1| 10000] 10,000 B E @GR 4EIE
4 UKEE E 1| 24688| 24,088| E S EEIEAT/KEE
5|5 iR =) 2| 7500 15,000 AUEBTRBIA (S EEETE)
6 [FRRSaEE) |50 1| 40000[ 40,000|H& & M= 5. rbr IR R HEME
7 | BEREREE) % 1| 21800] 21,800\{EFT. IRk 5 & AR IR IR B B 7 55
8 [ Rk Ef S ED % 1246300 246,300 |35 & FokL AL E AR B R E S A8 CH TS
38 O | (1T EE) %5 1{100000 100,000\ & M1.BE R K Crbs SRR B M B 8 V&
FHEE 10 ¥ m Bt = 1| 25000] 25,000| ikt 4K, 287K . SCE A i S 55
1|ZETHIER = 1| 87500 87,500|E T RFET.
12
13
14
15
2 ]
EARMTEE| 2
0]3
4
4R 1603588 ] S




it EAIR A RO BT HE A E
110FEEEEFHER
IEE e e ER it B B
1 1 |/KEE F 1[ 10000]  10,000|HE REEFT/ERE AT/ Tt/ IR 2R E ANHERE
HPITHEL | 2[R E  |[F 1| 25001  2,500|H EEESAT
533,601 3 |7l ppil |50 1{ 10000] 10,000 B EEh S P YY) on A B o, BB R 1 458 R TR 5
4| FRKEREE) |5 1| 80000] 80,000\ & S 4 e dilh 38 (B A . b S S 5
5|EGETEE [ 1| 65000] 65,000\ FERE B IR OR B 2Bt Orb i  5E
6 PRIRE B EH = 1| 21101]  2L101|Ac &t s 2 it EE RS EHR
TR EFE | 1] 345000] 345,000 e 558 00 H R A S B0 A BB A 2 0%
8
39 9
RIFE 10
11
12
13
14
15
2 1
EARMTEE |2
0[3
4
4B 87533601 | S




it It EN A R R E EHE A G

110 & EFEHEIER
HoAl & & |« FHHA®B L) e HE|HE Bl |
1 1 T EEE) % 1| 26800{ 26,800\¥&EE.)5 . Prbn FR IR E B/ NEREX H R TS
EPEE | 2 [{EZIEE) % 1{ 30000] 30,000 Pﬁi‘é\/ R G B R IR R E A *‘&%ﬁ
575,601 3 | FEER AR EE) % 1] 26000] 26,000|fEFF. £t B OR B am. PR JE <0 55
4 BULAES T HUEE) [5 1] 20000] 20,000|Z & B0kt frbiz BROR 5 2 57 5
5 |EHESEEE) % 1] 20000] 20,000\ & frbi BR RS B ih 8ok} 28 7 5
o [fA T EE) % 1| 30000{ 30,000| %5 0o BRR} PRl ER IR E B 7 55
T [SRER &) % 1] 26000] 26,000 P& (R & 25 5 6. B0k CRbs 7 5
8 BRIRSEh &) % 1| 30000{ 30,000 & EE frbn 22 IrE B PR (18 3 5 5
40 9 [FRRKEESE) % 1| 62000{ 62,000\ H & 1+ & AR Prbe BROR B B in J 0 55
S 10| 5T EE) % 1] 62000{ 62,000|fEERESm A ENEH
1|4ty = 1] 27600] 27,600|SEifk4 L
2| HE A | 430]  130] 55,900|ENE SR
13 BRIRE Ein {iE_ | 780] 120] 93,600|fE LR H & sk ENEE
4| 4EEE = 1] 20000] 20,000 B EEBIG At ES /2 E A Y dEE 4 S
15 TR S E) % 1{9900] 9,900 |BE4RAE JE 55
16| YA = 1] 10801] 10,801 | B EEBIG AT Y M T M B FEM 5
17| {5 T hE4EE = 1] 25000] 25,000) A5 ThELEE (IR TE)
18
19
20
2 1
BEAFITEE | 2
0[3
4
AEEST5601 [ S




SRR (R A R PR By

110FEEEEFHER
Bl o wm el RLE R | Eelwme E EEEn A BH
1 | BRORS e EE) % 1[ 99000] 99,000 |##& & E GOk IRl
LEMTHE | 2 FRIRE Edm {3 | 400[  150] 60,000 |HEIRIRE E M hRKEIZE A E R
533,601| 3 [IRBHE R A 94 E |50 1| 36601 36,601 | B AIEIH A& CEEETE)
4| MEEBE = 1{170000] 170,000 |fEpsinrad it B IR A2 38k N\ BB EE %
5|4EEE = 1]168000] 168,000 | EH A 8IS I FE BIRFA (Z 515
6
7
8
4] 9
JHHHH E 10
11
12
13
14
15
2 1
EAMHEE |2
0f 3
4
4EE533601 |5




I:l

=t itd e o oA = R i = Ry
110FEEEEFHER
IEE T e rrernier Bl HY
1 1 PRI EE = 1| 60000] 60,000[Fc& EAES I EEE
KL PITEEL | 2[R = 1| 10000 10,000 |Fc & B o A CRIEE H
563,899 3 | B EEN IF 1] 152499| 152,499 ¥R S AE FE R AEHEE SE)
4 BRI SaEE) |50 1{_60000] 60,000\ H& B trba 18 7 5E
5 [FEIHE = 1| 26400] 26,400 EZEN#ERH 4
6 M AR B2y 1{ 30000[ 30,000|E N ER (R FE TR
7 [ EE R | 1| 48000[ 48,000| H N 5% B HE G/ BUERE (S EEa1 )
8 |5 K 2t B2y 1| 19000] 19,000|fEEI ik fn . th B RS BN E RGBS
42 9 [sFFEAL4EE = 1| 98000[ 98,000| E A&k FE(L4EE(SEEETE)
A 0|4 RoEHE | 1| 60000] 60,000| F A GG (E 8T SRk A 05
11
12
13
14
15
2 ]
EAMTEE |2
0[3
4
4B85563899 | S




GBS LRl R S R A S

110FEEEEFHER
Hopl & & | B HH® [EA#E 5E [JHEH st B
1 1 #5E& A 12| 110000] 1,320,000] £ T3 AFFE.12{E 5
KHEPITHE | 2 (RIS A 12| 6600  79,200| & T3 A BT
2,722.212| 3 |44 A 2] 110000]  220,000|8 53 \FL&H 4
4 ZEHEE N/ZR15%12] 1000 180,000| % & HHFE15 AL 12 A KB &r
5|ZEKE MR )20412) 1000 24,0001 FE17 A ERE3A
6 [RE A 12| 300 3,600[&4EFE
7| EE L Agrs iE 1| 25000]  25,000| &4 E
8 | F 1| 100001 10,0005k
43 EHE S F 1| 20000]  20,000) P2 E[] il i, 52 EVA%. BRO/K A 5 FLA BE 23 FH i 55
EEY 10[ 57 B i IF 1| 15000] 15,0002 ENAR S kA ST ELSE
11| 4 1| 37412  37412|4KFF A S R EES
BRI EE) 8 1{500000] 500,000/ H E. B EAGEENRTIEAE
13| BB e B 2 B A 1[ 90000  90,000|EE& R B & [MESE
4RSI s |4 11 99000 99,000tz @i itE T R B e 5% B N A
ISimascEsyg |15 1] 99000{  99,000[EAlE& NPT & H(E 1R E L)
16
2 1 (B =R = 1{ 200000  200,000| f % {5
EAMEE|2
200,000 |3
4E80022212] 4




